
QUESTIONARIO GRADIMENTO SERVIZI SCOLASTICI: ASILO NIDO A.S. 2013 - 2014

1 - Facilità nell'acquisire informazioni a scuola

insuff.

0%

sufficiente

10%

discreto

19%

buono

71%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

2 - Facilità nell'acquisire informazioni c/o lo sportello socio-

scolastico

insuff.

0%

sufficiente

14%

discreto

32%

buono

54%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

3 - Parcheggio

insuff.

5%

sufficiente

27%

discreto

27%

buono

41% insuff.

sufficiente

discreto

buono



4 - Adeguatezza dell'edificio e dei locali

insuff.

5%

sufficiente

0%

discreto

32%

buono

63%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

5 - Igiene e pulizia insuff.

0%

sufficiente

0%

discreto

9%

buono

91%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

6 - Assenza di pericoli e rischi fisici

insuff.

0%

sufficiente

14%

discreto

23%
buono

63%

insuff.

sufficiente

discreto

buono



7 - Competenza del personale
insuff.

0%

sufficiente

5%

discreto

9%

buono

86%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

8 - Comprensione e aiuto nell'affrontare i problemi dei genitori
insuff.

0%

sufficiente

0%

discreto

23%

buono

77%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

9 - Appropriatezza del cibo e delle diete

insuff.

0%

sufficiente

9%

discreto

32%buono

59%

insuff.

sufficiente

discreto

buono



10 - Programma delle attività

insuff.

5%
sufficiente

14%

discreto

32%

buono

49%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

11- Conoscenza del programma di attività da parte dei genitori

insuff.

9%

sufficiente

23%

discreto

23%

buono

45%
insuff.

sufficiente

discreto

buono

12 - Partecipazione dei genitori alle attività della scuola

insuff.

18%

sufficiente

23%

discreto

27%

buono

32%

insuff.

sufficiente

discreto

buono



13 - Attenzione alla salute del bimbo/a

insuff.

0%

sufficiente

5%

discreto

18%

buono

77%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

14 - Costo del servizio

insuff.

41%

sufficiente

18%

discreto

32%

buono

9%

insuff.

sufficiente

discreto

buono

15 - Orario di apertura del servizio

insuff.

0% sufficiente

27%

discreto

18%

buono

55%

insuff.

sufficiente

discreto

buono



16 - Orario di chiusura del servizio

insuff.

5% sufficiente

18%

discreto

32%

buono

45%
insuff.

sufficiente

discreto

buono














